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RESENHA PARA A SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA

EXTRAORDINÁRIA DO DIA 25 DE JANEIRO DE 2017

Presidente: Des. Cleones Carvalho Cunha

Secretária: Isabella de Amorim Parga Martins Lago

Compareceram os Senhores Desembargadores: Jorge Rachid Mubárack Maluf,

Jamil de Miranda Gedeon Neto, Nelma Sarney Costa, Anildes de Jesus

Bernardes Chaves Cruz, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Marcelo Carvalho

Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Lourival de Jesus Serejo

Sousa, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José

Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa

Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Marcelino Chaves Everton, Ângela Maria Moraes Salazar, José de Ribamar

Castro e Tyrone José Silva.

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antônio Fernando Bayma

Araújo, e Antônio Guerreiro Júnior; em gozo de licença para tratamento de saúde,

a Desembargadora Cleonice Silva Freire e, em gozo de férias, os

Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, José de Ribamar Fróz Sobrinho e

João Santana Sousa.

+++++++++
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Matérias extras:

 

1-0 Desembargador Cleones Carvalho Cunha declarou aberto oficialmente o Ano

Judiciário de 2017, deu boas-vindas aos presentes e convidou o coral da ESMAM

para fazer uma apresentação na sala das sessões plenárias. Após, fez as

seguintes comunicações:

- que no ano de 2016 no 1o grau foram distribuídos 418.824 processos,

tendo sido julgados 299.438, atingindo um percentual de 72% de

julgamento e, no 2o grau, foram distribuídos 29.274, julgados 27.122,

correspondendo a 92% de processos julgados. Disse o presidente, que o

Judiciário está cumprindo o seu dever mas muitas situações precisam

ainda ser melhoradas;

- que o Processo Judicial Eletrônico -PJE já está implantado em 19

comarcas e no Tribunal de Justiça e que, neste ano, deverão ser instaladas

mais duas Varas da Fazenda Pública, que receberão apenas PJE ;

-que reuniu-se recentemente com a Ministra do STF, Ministra Carmem

Lúcia e com todos os presidentes de Tribunais de Justiça onde foi tratada

a grave situação dos presídios do País; e que o Judiciário Maranhense,

Ministério Público, OAB e Defensoria Pública reuniram-se também com a

finalidade de discutirem a crise carcerária e buscarem soluções para o

sistema penitenciário brasileiro.

-que está sendo estudada a criação da Central de Custódia de São Luis e

que, por medida de segurança, já foram instalados os detectores de metal

na entrada do prédio-sede do TJ, ressaltando que os desembargadores

também devem passar pelo Raio X;
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-que em 2016 foram realizadas auditorias do FERC e FERJ nas seguintes

serventias: Caxias (1o Ofício), Bacabal (3o e 4o Ofícios), Carutapera(

Auditoria Extraordinária), Chapadinha (1o Ofício), lmperatriz( 4o e 7o

Ofícios), Santa Inês (1o Ofício), São Luis (1o Zona de Registro Civil das

Pessoas Naturais e 2o Tabelionato de Protestos de Títulos de Letras e

outros Títulos de Créditos), onde foram detectados vários erros, e que os

relatórios foram remetidos à Corregedoria-Geral da Justiça;

2- A procuradora de Justiça Mariléia Costa, em nome do Ministério Público,

desejou um feliz ano a todos e comunicou que, a partir de agora, a distribuição

dos processos será feita entre todos os procuradores de justiça e não mais por

câmara, tendo em vista que estavam havendo algumas distorções na

distribuição. Na oportunidade, o Des. Cleones Carvalho Cunha comunicou que

recebeu do Procurador-Geral da Justiça, a Escala de Plantão dos Procuradores

de Justiça para o exercício de 2017.

3- O Desembargador Cleones Carvalho Cunha levou ao conhecimento da Corte

o Ofício do Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente do

Tribunal Regional Eleitoral do Maranhão, no qual comunica que o encerramento

do seu biênio como membro efetivo da Corte Eleitoral, dar-se-á no dia 25 de

fevereiro do corrente ano.

++++++++++

01 - Processo n° 2.339/2017 - Projeto de Lei - Altera a tabela de vencimentos

dos

cargos efetivos do Quadro Único de pessoal do Poder Judiciário do Maranhão

constante

do Anexo IV da Lei n.° 8.715, de 19 de novembro de 2007; acrescenta o Art.10-C

à Lei n.°
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8.032, de 10 de dezembro de 2003; cria funções gratificadas e extingue cargos

efetivos e

em comissão no âmbito do Poder Judiciário.

Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha

"O Tribunal, por unanimidade, aprovou o projeto de Lei, com alteração no

seu art. 3o, no sentido de serem criadas apenas 10 (dez) funções

gratificadas FG-04. E, por maioria, aprovou o art. 2o, tendo em vista o voto

divergente do Des. Jamil de Miranda Gedeon Neto.

Votaram os Desembargadores: Cleones Carvalho Cunha-Relator, Tyrone José

Silva, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves

Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa,

Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de

Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo,

Lourival de Jesus Serejo Sousa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,

Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus

Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf e Cleones Carvalho Cunha-Presidente.
3
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Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antônio Fernando Bayma

Araújo, e Antônio Guerreiro Júnior; em gozo de licença para tratamento de

saúde, a Desembargadora Cleonice Silva Freire e, em gozo de férias, os

Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, José de Ribamar Fróz Sobrinho

e João Santana Sousa.

++++++++++

Ausentou-se da sessão, justificadamente, o Des. Jamil de Miranda Gedeon

Neto.

++++++++++

02 - Resolução n° 2/2017 - Aprovar a nova Comissão do Concurso Público de

Provas e Títulos para outorga de delegação de serviços de notas e de registro do

Estado do Maranhão. (Para referendar) Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha

"Referendada, por unanimidade.

Votaram os Desembargadores: Cleones Carvalho Cunha-Relator, Tyrone José

Silva, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves

Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa,

Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de

Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo,

Lourival de Jesus Serejo Sousa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,

Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus

Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Jorge Rachid Mubárack Maluf e
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Cleones Carvalho Cunha-Presidente.

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antônio Fernando Bayma

Araújo, Jamil de Miranda Gedeon Neto e Antônio Guerreiro Júnior; em gozo de

licença para tratamento de saúde, a Desembargadora Cleonice Silva Freire e, em

gozo de férias, os Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, José de

Ribamar Fróz Sobrinho e João Santana Sousa.

03 - Processo n° 53.454/2016

Requerentes: João Francisco Gonçalves Rocha, Juiz de Direito da 5a Vara da

Fazenda

Pública do Termo Judiciário de Sâo Luís da Comarca de Ilha de São Luís e

Marco Antônio

Netto Teixeira, Juiz de Direto 1o Juizado Especial Cível e das Relações de

Consumo do

Termo Judiciário de São Luís da Comarca de Ilha de São Luís.

Assunto: Permuta

Relator: Des. Cleones Carvalho Cunha

Obs: Manifestação favorável da Desa Corregedora-Geral da Justiça.

"O Tribunal, por unanimidade, deferiu o pedido".

Votaram os Desembargadores: Cleones Carvalho Cunha-Relator, Tyrone José

Silva, José de Ribamar Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves

Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa,

Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de
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Almeida, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo,

Lourival de Jesus Serejo Sousa, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,

Marcelo Carvalho Silva, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Anildes de Jesus

Bemardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Jamil de Miranda Gedeon Neto,

Jorge Rachid Mubárack Maluf e Cleones Carvalho Cunha-Presidente.

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antônio Fernando Bayma

Araújo, e Antônio Guerreiro Júnior; em gozo de licença para tratamento de saúde,

a Desembargadora Cleonice Silva Freire e, em gozo de férias, os

Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, José de Ribamar Fróz Sobrinho e

João Santana Sousa.

++++++++++

Gabinete do Diretor-Geral, 27 de janeiro de 2017.

 

ISABELLA DE AMORIM PARGA MARTINS LAGO
Juiz Auxiliar da Presidência e Diretora-geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 36624

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 27/01/2017 15:13 (ISABELLA DE
AMORIM PARGA MARTINS LAGO)
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